HF

Llenmpo6exHble 371eKMpPOHACOChI

- CpeoHAa npou3800UMesIbHOCMb

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® [ogaua Ao 600 n/MuH. (36 M*/u.)
® Hanoppo39m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuyeckas BbicOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa xumgkoctn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatoLien cpeabl Ao +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHme B Kopryce Hacoca:
-6 6ap B HF 5-50-51

-10 6ap B HF 5M-70

® HenpepbiBHasA paboTa S1

UCMNOJIHEHUE U MPABUJIA BESONACHOCTU

EN 60034-1
IEC 60034-1
CEl 2-3

CEPTUOUKATDI

(‘EMENT;,(r \.N\MEHEW‘,’

e fop

.x@t::z““ N & egé‘\’@\aooc\ %y
:
H
2

AU30

%,

=150,

S
H)
2
]
]
2
&

AFIED QU
s 150 .
%o,

swcen [T % ‘e I

N

MPOMTECT - 168

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

OHu pekomeHayTCA oNnAa NnpuMeHeHnA B KOMMYHaJIbHOM CEKTO-
Pe n B CeNbCKOM X03AncTBe. BblCOKMIN KNA, a TakXke BO3MOXXHOCTb
NCcNosib30BaHUA B peXnme ANNTeNbHbIX N BbICOKNX Harpys3ok, no-
3BOJIAIOT C yCNEXOM MPUMEHATb 3T HAaCOCbl 414 CaMOTEYHOT O OpPO-
lweHnA 1 aoxxaesaHuA, anA 0T6opa BOAbI N3 03€ep, PeEK, KoNnoaues, a
TaKkXe B CaMbIX Pa3HbIX OTPaCAX NPOMbIWIEHHOCTH, KOraa Heob-
XOAMMO [OCTUXKEHME BbICOKMX NOKa3aTenen nogayun npun cpe,quVl
N HA3KOW BENNYNHE Hanopa.

YcTaHOBKa Hacoca AoSIKHa npons3BoanTbCA B 3aKPbITbIX NoOMeLle-
HUAX NN Ke B MeCTaX, 3alULLEHHbIX OT aTMOCd)EpHOFO BO3jen-
cTBUA.

WCMNOJIHEHME MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyroe Hanps»eHue NTaHNA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna HF 60, HF 70, HF 5BM, HF 5AM

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUM C HALLIUMN O6IJJ,I/IMI/1 ycnoBmaAMM npogaxkn




S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m

9 ‘ 50 ‘ ‘ 190 ‘ ‘ ‘ 1?0 US g.p.m.
40 0 ‘ ‘ Sp ‘ ‘ 190 ‘ Imp. g.p.m. oot
HF70A
120
35
110
HF70B
30 100
HF70C T
N =60% o0
F's
= % -80
a
2
@ HF5AM -70
£ 5 HF51A
T HF5BM 6o
g HF51B I
5 n
z 15 HF5A n=63% %
HF5B
HFSOA____HFsc ‘ 40
10 HF50B 0= 74%
n=67% 30
-20
5
-10
0 —-0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600  l/min
I T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
0 5 10 15 20 25 30 35 m’h
Mopgaya Q »
™n |MOWHOCTb | wu. 0 3 6 9 12 15 | 18 21 24 30 36
OpHodaszHbin | TpexdasHbii | KBT | JIC n/mMuH, 0 50 100 150 200 250 300 350 400 500 600
HFm 50B HF 50B 0.37  0.50 L 10 10 9.5 8.5 7.5 6 4
HFm 50A HF 50A 0.55 | 0.75 L2 12 11.5 1 9.6 8 6
HFm 51B HF 51B 0.60 0.85 18.2 17.2 16 14 | N5 9 5.4 |
HFMm51A  HF51A 075 1 212 202 19 17 145 116 84 ‘
HFm 70C HF 70C 1.1 1.5 29 28 265 | 245 22 18.5 15
HFm 70B HF 70B 1.5 33 32 305 285 26 225 19
YT - - H MeTpbI "’7 b " T vZY
- HF 70A 2.2 3 39 38 365 345 32 285NN2>
HFm 5C HF5C | 060 085 25 - 12 m7 1 102 92 8 65 |
HFm 5B HF 5B | 0.75 1 13.7 - 13.2 13 125 116 105 92 8 5
HFm 5A HF 5A 1.1 1.5 | 145 - 138 | 135 132 | 126  11.8 | 105 92 6.5 3
HFm 5BM HF 5BM 1.1 1.5 19 - 185 18 17 16 15.2 14 128 97 6
HFm 5AM HF 5AM 1.5 2 22 - 215 21 205 198 19 18 13.8 10

Q=Togaya H=06wunit maHomeTpuuecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHuA

16.8

[llonyck xapakTepuctuk B cootsetctum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




HF

noJji. AETAJIN HACOCA

1

2
3
4

8

KOPMYCHACOCA

KPbILLKA
PABOYEE KOJIECO

BEAYLUUIA BAN

MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

noawnnHUK

KOHAEHCATOP

SJIEKTPOABUTATEJIb

KOHCTPYKTUBHbDBIE XAPAKTEPUCTUKU
l—IyryH naTpy6ku c pesbboii ISO 228/1

Hepxasetowan ctanb AlSI 304 (13 uyryHa gna HF 70-5M)

JlaTyHb

HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

SnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanesi

Tun Tun ﬂuamemp Henoo ﬂKlJﬂbua nacmomep

HF50 AR-12 ] 12 MM Kepamuka I'pad)MT NBR X
HF 5-51 AR-14 = @14mm Kepamnka  [padput NBR e
HF 5M-70 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
dnekmpoHacoc Tun

HF 50 6201ZZ/6201ZZ

HF 5-51 ~ 6203ZZ/6203ZZ Ny 0

HF 5M-70 6204 ZZ/6204ZZ

dnekmpoHacoc Emkocmeo

O0HogaszHeil (230 Bunu 240B) (110B)

HFm 50B 10 uF450B 30 uF 2508B

HFm 50A 14 uF450B 30 uF 250B e
HFm 51B 20 uF 450B 60 puF 300B 2N\
HFm 51A 20 pF 450 B 60 puF 300B \

HFm 70C 25 uF 450B 60 uF 250 B

HFm 70B 45 uF 4508 80 uF 250B

HFm 5C 16 uF 450 B 60 uF 3008 A

HFm 5B 20 pF4508B 60 uF 3008 -

HFm5A 25 uF 450B 60 puF 3008 N\

HFm5BM 25 uF4508B _ 60puF2508B PRN

HFm 5AM 45 uF 4508 80 puF 250 B

HFm: opHodaszHbI 230 B - 50 My ¢ TennoBow 3awnTom, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
HF:  tpexdasHbiin 230/400 B - 50 .

m Hacocbl c TpexdasHbIM ABMraTeNemMm uMeloT BbiCOKY10 3¢ pekTnBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauwms: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: IP X4.




S JDEDROUO

... the spring of life
PA3MEPbI U BEC
f n
=
T™]Mn NMATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 8.1 7.6
HFm 50A HF 50A 42 265 200 82 18 166 135 -3 " 8.7 8.3
HFm 51B HF 51B 12.9 1.9
HFm 51A HF 51A 1" 1" 45 300 225 V2 133 190 160 d 13.0 12.0
HFm 70C HF 70C 19.0 18.6
HFm 70B HF 70B 48.5 373 269 14 155 216 171 12 12 21.8 20.5
- HF 70A - 21.9
HFm 5C HF 5C 14.5 13.3
HFm 5B HF 5B 43 316 238 97 141 192 -68 10 14.5 13.3
HFm 5A HF 5A 2" 2" 160 15.3 14.9
HFm 5BM HF 5BM 19.5 189
HEm SAM HE SAM 59 386 | 260 110 150 206 125 11 220 | 2059
NOTPEBJIAEMbIN TOK

TAN HAMNPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HAMNPAXEHUE (tpexdasHbiin)
OpHodaszHbIN 230B 240B 110B TpexdaszHbin 230B  400B 690B 240B 415B 720B
HFm 50B 2.8A 2.6 A 56A HF 50B 21A  1.2A 07A 21A 1.2A 0.7A
HFm 50A 3.8A 3.5A 7.6 A HF 50A 3.0A  17A  1.0A | 3.0A 175A 1.0A
HFm 518 4.7 A 4.6A 9.2 A HF 518 3.6A  21A 1.2A 3.8A 22A  1.3A
HFm 51A 5.6 A 53A 11.2A HF 51A 44A 25A 15A 4.0A 23A 13A
HFm 70C 8.0A 7.6 A 16.0 A HF 70C 57A 3.3A  19A | 55A 3.2A 1.8A
HFm 708 10.0 A 0.0 A 20.0A HF 70B 74A 43A 25A 71A  41A 24A
HFm 5C 4.2A 3‘8A 8.4A HF 70A 9.5A 5.5A 3.2A 91A 53A 31A

m . . . HF 5C 3.5A  2.0A 115A 3.3A | 1.9A 11A
HFm 5B 4.9A 4.5A 10.0A HF 58 3.6A 21A 1.2A 3.5A 20A 1.2A
HFm 5A 6.2A 5.7A 12.5A HF 5A 50A 29A 17A 4.8A 28A 1.6A
HFm 5BM 7.5A 71A 14.8A HF 5BM 55A 31A 1.8A 52A 3.0A 17A
HFm 5AM 10.1A 9.7 A 20.5A HF 5AM 73A 42A 24A 7.0A 4.0A 23A

NMAJINIETUPOBAHUE
ThaNn FTPYNNAX KOHTEMHEP
Kr Kr
) ) Yncno H (m) Yncno H (vm)

OpHodasHblii | TpexdasHbii Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
HFm 50B HF 50B 75 1290 630 @ 590 135 2210 1110 @ 1050
HFm 50A HF 50A 75 1290 670 | 640 135 2210 | 1190 1140
HFm 51B HF 51B 70 1430 920 850 112 2200 1460 1350
HFm 51A HF 51A 70 1430 930 860 112 2200 1480 1360
HFm 70C HF 70C 36 1470 700 @ 690 54 2130 | 1050 1020
HFm 70B HF 70B 36 1470 800 @ 760 54 2130 | 1200 @ 1130
- HF 70A 36 1470 - 810 54 2130 - 1200
HFm 5C HF 5C 60 1540 890 @820 84 2100 1240 1140
HFm 5B HF 5B 60 1540 890 820 84 2100 1240 1140
HFm 5A HF 5A 60 1540 940 910 84 2100 1300 1270
HFm 5BM HF 5BM 50 1540 | 990 | 960 70 2100 | 1380 1340
HFm 5AM HF 5AM 50 1540 | 1120 1060 70 2100 | 1560 1480




